



Дума городского округа Стрежевой

РЕШЕНИЕ

21.08.2015

№ 664

Об отчете Межмуниципального отдела МВД России «Стрежевской»
о результатах работы Межмуниципального отдела МВД России «Стрежевской»
за I полугодие 2015 года

В соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции», на основании части 3 статьи 32 Устава городского округа Стрежевой, заслушав отчет ВРио начальника Межмуниципального отдела МВД России «Стрежевской» Ягубцева О.А. о результатах работы за I полугодие 2015 года

ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА РЕШИЛА:

1. Отчет ВРио начальника Межмуниципального отдела МВД России «Стрежевской» Ягубцева О.А. о результатах работы Межмуниципального отдела МВД России «Стрежевской» за I полугодие 2015 года принять к сведению согласно приложению.

2. Настоящее решение подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления: <http://admstrj.tomsk.ru>

Председатель Думы городского округа

М.Н.Шевелева

**Информационно-аналитическая записка
«Об основных результатах деятельности
МО МВД России «Стрежевской» УМВД России по Томской области
по итогам работы за 1 полугодие 2015 года»**

В 1 полугодии 2015 года основные усилия органов внутренних дел сосредоточены на выполнении задач, поставленных Президентом Российской Федерации, определенных Директивой МВД России, нормативными и планирующими документами МВД России и УМВД России по Томской области.

Во взаимодействии с другими правоохранительными органами, исполнительной и законодательной властью реализован значительный объем мероприятий, направленных на реализацию государственной политики в сфере обеспечения соблюдения и защиты конституционных прав граждан, по обеспечению общественной безопасности, противодействию терроризму, экстремизму и борьбе с преступностью.

Учитывая, что в числе основных критериев деятельности органов внутренних дел является открытость и публичность, значительные шаги были предприняты в расширении освещения работы органов внутренних дел, в том числе и в средствах массовой информации.

В отчетном периоде опубликовано 472 материала о деятельности межмуниципального отдела «Стрежевской», из них: 212 материалов в печатных изданиях, на телевидении – 121, на радио – 63, в интернет изданиях – 76.

В целях повышения уровня доверия граждан к сотрудникам органов внутренних дел, участковыми уполномоченными полиции на территории г. Стрежевой проведено 12 отчетов перед населением.

Ежедневная оперативная и профилактическая работа в целом позволила сохранить контроль над криминогенной ситуацией в городе и не допустить преступных проявлений массового характера, чрезвычайных ситуаций. На охрану общественного порядка при проведении массовых мероприятий на территории городского округа был задействован весь личный состав МО МВД России «Стрежевской». Нарушений общественного порядка, чрезвычайных происшествий при проведении массовых мероприятий не допущено.

Особое внимание в отчетном периоде уделялось вопросам предупредительно-профилактической работы, повышению безопасности дорожного движения, раскрытию и расследованию преступлений.

Для разрешения возникающих проблем в рамках закона в текущем году в дежурную часть МО МВД России «Стрежевской» поступило 3304 заявлений, сообщений и иной информации о противоправных действиях (2014г.- 3253).

По итогам 1 полугодия 2015 года регистрация преступлений на территории г. Стрежевой увеличилась на 21% (334 - в 2015 году, 276 - в 2014 году) раскрываемость преступлений составила 58%.

Анализируя структуру противоправных деяний, совершенных на территории г. Стрежевой, необходимо отметить, что практически половина из всех совершенных преступлений относится к категории имущественных преступлений, основная часть из которых - кражи. В отчетном периоде зарегистрировано 122 таких факта, большую часть из них (87%) составляют кражи частного имущества. В 2015 году зарегистрировано всего 4 квартирные кражи (с проникновением в жилище граждан) – все раскрыты, находятся в производстве у следователей..

В результате проведенных сотрудниками полиции комплекса оперативно-розыскных и профилактических мероприятий в г. Стрежевой удалось снизить количество таких преступных деяний как:

Тяжких им особо тяжких составов на 3,4% (с 58 в 2014 году до 56 в 2015 году)

грабежи – на 7,7% (с 13 в 2014 году до 12 в 2015 году)

угон автотранспорта на 33,3% (с 12 в 2014 году до 8 в 2015 году)

Силами сотрудников полиции, начиная с 2014 года, в постоянном режиме проводится комплекс профилактических мероприятий, в том числе с привлечением СМИ и общественности, направленных на профилактику преступных деяний, совершаемых путем мошенничества. Но к сожалению, наши доверчивые граждане продолжают осуществлять покупки через Интернет, отвечать на телефонные звонки и сообщения СМС, поступающие от мошенников. Кроме того, граждане лично передают крупные суммы денег незнакомым лицам для решения так называемых «проблем», которые на самом деле и не существуют. Итак, предпринимаемыми сотрудниками полиции профилактическими мерами все еще не удалось снизить рост мошенничеств.

Общее количество таких преступных деяний только в 1 полугодии 2015 года достигло цифры – 39, тогда как по итогам всего 2014 года таких фактов было зарегистрировано 36. Из 39 фактов, зарегистрированных в 2015 году, лишь по 11 удалось установить лиц, виновных в совершении преступления.

В сфере противодействия коррупции пресечено 6 преступлений (в 2014 году - 2). Все они относятся к преступлениям, направленным против государственной власти – «дача взятки» (в 1 полугодии 2014 года такие преступления не выявлялись).

Практика наработки подобных преступных деяний уже отработана в отделе, необходимо во 2 полугодии 2015 года организовать выявление и других коррупционных составов, так как результаты по выявлению коррупционных преступлений, совершенных в крупном и особо крупном размерах на сегодняшний день все еще не соответствуют предъявляемым требованиям.

В 2015 году на треть меньше допущено преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств (снижение составило с 45 в 2014 до 35 в 2015 году). Работа по противодействию незаконному обороту наркотиков проводится в тесном взаимодействии с сотрудниками Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков России по Томской области.

Социальная составляющая преступности г. Стрежевого все еще характеризуется значительным удельным весом расследованных преступлений, совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения. Всего допущено 94 таких преступных деяния, что составляет 28% от общего числа выявленных преступлений (среднеобластной показатель - 32%).

В 2015 году отмечается существенное снижение преступлений совершенных в г. Стрежевой несовершеннолетними, с 22 в 2014 году до 8 в 2015 году, что повлияло на общую оценку состояния преступности.

Во втором полугодии 2015 года необходимо продолжить реализацию комплекса мероприятий, направленных на профилактику совершения преступлений совершенных в общественных местах, в том числе и на улицах и особое внимание уделить профилактике пьяной и подростковой преступности.

С целью влияния на криминогенную обстановку на обслуживаемой территории сотрудниками отдела проводится комплексный подход к организации этой работы, в том числе и во взаимодействии с органами местного самоуправления, общеобразовательными учреждениями и общественными формированиями г. Стрежевой. В текущем году на обслуживаемой территории, согласно графиков, проведено 92 рейда различной направленности с участием участковых уполномоченных полиции, сотрудников отделения по делам несовершеннолетних, ОГИБДД, ГИАЗ, НЛРР. В рейдовые мероприятия, в том числе при проведении общественных, спортивных, праздничных мероприятий также привлекались представители Средств массовой информации, Комиссии по делам несовершеннолетних,

сотрудники ОУФМС, уголовной инспекции и МЧС, участники Добровольно-народной дружины городского округа Стрежевой.

На профилактическом учете в МО МВД России «Стрежевской» состоит 24 лица, освобожденных из мест лишения свободы условно-досрочно, в отношении которых участковыми уполномоченными полиции проведено 12 профилактических мероприятий. Благодаря проведенным профилактическим мероприятиям, в отчетном периоде 2015 года, а также аналогичного периода прошлого года, лица данной категории, в период не отбытой части наказания, повторные преступления не совершали.

Всего на учетах в МО МВД России «Стрежевской» состоит 250 лиц осужденных к условной мере наказания, в отношении которых участковыми уполномоченными полиции осуществлено 9 профилактических мероприятий. Несмотря на проводимые профилактические мероприятия в отчетном периоде, на территории обслуживания МО МВД России «Стрежевской» зарегистрировано 2 преступления, совершенных лицами, условно осужденными, совершившими преступление в период условного срока наказания. Необходимо в дальнейшем укреплять достигнутые результаты по выявлению преступлений, предусмотренных ст. 314 прим. 1 УК РФ, в отчетном периоде 2015 года уже возбуждено 2 таких уголовных дела.

С целью профилактики совершения преступлений тяжких и особо тяжких составов сотрудниками межмуниципального отдела выявлено 43 преступления двойной превенции (+3, в 2014 году -40).

Во втором полугодии 2015 года для сотрудников отдела остается приоритетной задача профилактики преступлений, в том числе применение комплексных упреждающих превентивных мер к лицам, состоящим на профилактических учетах.

За 6 месяцев 2015 года сотрудниками межмуниципального отдела МВД России «Стрежевской» выявлено 2492 административных правонарушения (в 2014 году – 2450), из них 1511 правонарушений выявлено в области потребления (распития) алкогольной продукции в запрещенных местах, а также появления в общественных местах в состоянии опьянения, что предусмотрено главой 20 КоАП РФ.

В результате проводимых мероприятий, направленных на профилактику «пьяной» преступности, сотрудниками ГИАЗ, УУП и ПДН выявлено 13 административных правонарушений, предусмотренных КоАП РФ; из незаконного оборота изъято 50 литров алкогольной продукции. С начала 2015 года наложено штрафов на общую сумму 937.750 тыс. руб. (в 2014 году на сумму - 340.500 тыс. руб.). Процент взыскаемости штрафов составил 74,8% (2014г. - 85,5%).

В целях обеспечения безопасности дорожного движения и сокращения числа дорожно-транспортных происшествий сотрудниками полиции в течение 2015 года проводились рейдовые мероприятия по профилактике правонарушений участниками дорожного движения, такие как: «Пешеходный переход», «Нетрезвый водитель», «Детское кресло» и др. Ход проведения мероприятий и их результаты освещались в средствах массовой информации.

В целях профилактики аварийности на дорогах городского округа сотрудниками ГИБДД задержано 140 водителей за управление транспортными средствами в состоянии опьянения (в 2014 г. - 133). К административной ответственности за превышение установленной скорости движения привлечено 1412 водителей (в 2014 году - 1172), за управление транспортным средством без водительского удостоверения 124 гражданина (в 2014 году – 93).

Основными причинами совершения ДТП стали нарушения водителями следующих требований Правил дорожного движения:

- несоответствие скорости конкретным условиям - 4 ДТП (в 2014 году - 9);
- выезд на полосу встречного движения - 3 ДТП (в 2014 году - 3).

Из-за нарушений Правил дорожного движения пешеходами произошло 1 ДТП.

С учётом анализа аварийности на территории обслуживания МО МВД России «Стрежевской» в отчетном периоде проведены специальные профилактические мероприятия, регулярные встречи сотрудников ГИБДД с трудовыми коллективами, учащимися школ. Результаты профилактических мероприятий в постоянном режиме размещаются в средствах массовой информации, Интернете.

В целях укрепления общественного доверия к органам правопорядка и обеспечения поддержки граждан, руководством Межмуниципального отдела МВД России «Стрежевской» в 2015 году организовано:

- проведение руководством отдела приема граждан по личным вопросам, в том числе в выходные дни и в вечернее время.
- ежемесячное проведение «прямых» телефонных линий,
- в постоянном режиме организована работа «телефона доверия».

Все поступившие обращения граждан рассмотрены, заявители уведомлены о результатах.

В 2015 году в Межмуниципальном отделе МВД России «Стрежевской» активизирована работа Общественного совета, созданного из числа наиболее уважаемых граждан города. На постоянной основе совместно с членами Общественного совета проводятся мероприятия в области общественного контроля, укрепления дисциплины сотрудников Межмуниципального отдела МВД России «Стрежевской», защиты прав и свобод человека.

Во главе с первыми руководителями Межмуниципального отдела МВД России «Стрежевской», Администрации города, Общественного совета при МО МВД России «Стрежевской» сотрудниками полиции в 1 полугодии 2015 года проведен целый ряд мероприятий, содействующих положительному позиционированию деятельности органов внутренних дел, профилактике преступлений и правонарушений, при этом особое внимание уделяется подросткам в период летних каникул.

Подводя итоги деятельности сотрудников МО МВД России «Стрежевской» на территории обслуживания в г. Стрежевой в отчетном периоде 2015 года, необходимо отметить, что во втором полугодии 2015 года в числе приоритетных остаются следующие направления деятельности:

- профилактика совершения преступлений тяжких и особо тяжких составов, в том числе по линии незаконного оборота наркотиков, мошенничества;
- выявление превентивной преступности, в том числе профилактика «пьяной» преступности;
- профилактика совершения правонарушений всех категорий в общественных местах, в том числе и на улице; особое внимание необходимо обратить на профилактику подростковой преступности;
- профилактика совершения дорожно-транспортных происшествий на дорогах города;
- продолжение работы по оказанию государственных услуг населению;
- продолжение развитие партнерских отношений с обществом и укрепление доверия граждан.

Конкретный комплекс мероприятий, направленных на совершенствование деятельности сотрудников Межмуниципального отдела МВД России «Стрежевской» был утвержден на оперативном совещании при начальнике МО МВД России «Стрежевской» 9 июля 2015 года при подведении итогов работы отдела за 1 полугодие 2015 года. Поставленные задачи приняты к исполнению.